

ОТЗЫВ НАУЧНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

на соискателя ученой степени кандидат медицинских наук кафедры челюстно-лицевой хирургии стоматологического факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М.Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет)
Терещука Сергея Васильевича

Терещук Сергей Васильевич, 1974г.р., в 1997 году закончил Военно-медицинскую академию имени С.М.Кирова (г.Санкт-Петербург) факультет по специальности «Лечебное дело». В 2002 году прошел профессиональную переподготовку в Государственном институте усовершенствования врачей Министерства обороны Российской Федерации на базе отделения челюстно-лицевой хирургии по специальности «челюстно-лицевая хирургия» Главного военного клинического госпиталя им. Н.Н. Бурденко. В период с 2002 по 2005гг. обучался в клинической ординатуре при кафедре хирургии Государственного института усовершенствования врачей Министерства обороны Российской Федерации по специальности «Хирургия» на базе Главного военного клинического госпиталя им. Н.Н. Бурденко. В 2005 году был назначен на должность старшего ординатора отделения челюстно-лицевой хирургии Главного военного клинического госпиталя им. Н.Н. Бурденко. В настоящее время является начальником Центра челюстно-лицевой хирургии и стоматологии этого же госпиталя. Основным направлением его работы является применение методов реконструктивной микрохирургии для устранения врожденных и приобретенных дефектов в области головы и шеи. За время работы в госпитале ему удалось с «нуля» освоить методы реконструктивной микрохирургии и внедрить их в клиническую практику. Им выполнено около двухсот подобных операций.

С ноября 2017 года является соискателем ученой степени кандидат медицинских наук кафедры челюстно-лицевой хирургии стоматологического факультета Первого МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава России. Экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии, специальностям «стоматология» и «хирургия» сдал на «отлично». Основное содержание результатов диссертации достаточно полно отражено в 20 научных работах, в том числе 2 статьях в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Материалы диссертации доложены на следующих конференциях и конгрессах: «Актуальные вопросы челюстно-лицевой хирургии и стоматологии» 22-24 ноября 2011г., Санкт-Петербург: Военно-медицинская академия; II-й Национальный конгресс «Пластическая хирургия» 12-14 декабря 2012г.,

г.Москва; III национального конгресса «Пластическая хирургия» 11-13 ноября 2013г. г.Москва; «Актуальные вопросы челюстно-лицевой хирургии и стоматологии» 21-23 ноября 2014г. г.Санкт-Петербург: Военно-медицинская академия; III Междисциплинарный конгресс по заболеваниям органов головы и шеи 25-27 мая 2015г. г.Москва; VII Международная научно-практическая конференция по реконструктивной челюстно-лицевой хирургии и протезной реабилитации пациентов с заболеваниями и травмами челюстно-лицевой области «Челюстно-лицевая реабилитация» 12-13 февраля 2016. г.Москва; 10th SIOP Asia Congress, May 25-28, 2016, Moscow, Russia; 9th Congress of World Society for Reconstructive Microsurgery, June 14-17, 2017, Seoul, Korea.

За время работы над диссертацией Терещук С.В. проявил себя как ответственный и вдумчивый клиницист, талантливый ученый, способный четко определить и сформулировать цели и задачи, а также этапы и методы их достижения. По итогам выполненной работы можно сделать вывод о том, что Терещуку С.В. удалось грамотно с точки зрения статистики обработать результаты, полученные в ходе выполнения диссертационной работы. Для Терещука С.В. характерны такие качества, как высокая организованность, высокая активность в научной жизни коллектива, стремление к новым знаниям и повышению своей квалификации. По итогам диссертации сформирован глубокий междисциплинарный подход к изучаемой проблеме. Выводы и практические рекомендации диссертационной работы Терещука С.В. имеют большое практическое значение и могут быть использованы в лечебной работе, а также в ходе проведения семинаров и лекций по челюстно-лицевой хирургии, пластической и реконструктивной хирургии для врачей и студентов старших курсов как лечебного, так и стоматологического факультетов.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук - 14.01.14 «Стоматология», Заведующий кафедрой челюстно-лицевой хирургии стоматологического факультета, член-корр. РАН, профессор

Иванов Сергей Юрьевич

Научный руководитель:

доктор медицинских наук - 14.01.17 «Хирургия», Заведующий кафедрой факультетской хирургии №2 лечебного факультета, профессор



Шулутко Александр Михайлович

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
Ученый секретарь
Ученого совета
14.05.18

Конюшенкова О.В.